IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° OEMA
l.a.
(1) Na avtiotolyioste ta otolxeia tng otHANG A He otolxeia Tng otnAng B. Avo (2) otoweia

™C¢ otnAnG B meplooelouv.

A B
1. KapAopadyvog Q. TTPWTOG MEPLTAOUG TNG VNG
2. matpLapxng Owtiog B. Tétaptn octaupodopia
3. marmnag IVWokEvTLog V. EAéw Beol BaotAelg
4. lwavvnc H' MaAatoAdyog 6. Méyag Kal ElpnvormoLO¢ AUTOKPATWP
5. MayyeAavog €. Npwrto Zxlopa
oT. 2Uvodog Oeppapag-OAwpevtiog
. ZUvobocg tou Tpévto

(novadeg 5)
(1) No xopaktnploete TI¢ akOAOUBEC MPOTACELC WG MPOC TNV 0pBATNTA TOUC, YpadovTag TN
AEEN «owoTo» N «AaBog» SimAa otov aplBuo Tou avTLoToLXEL oTtnV KABe podtaon:
1. Ot okAaBNVIEG NTAV OL LOVLHEG EYKOTAOTACELS TwV MNepowv otn Xepodvnoo tou Alpou.
2. To filioque amoppidpBnke amnd tn Zuvodo tou 867 oto Bulavrio.
3. H Mmpul kaL n Bpépun Atav akpaio epmoptkd kévipa tng Autiki¢ Eupwnng kotd tov 12°
aL.
4. O KaABWLopOG cuVEBAAE oTnV avamtuén Tou KEPAAALOKPATLKOU CUCTHOATOG.
5. H elcaywyn MOAUTIHWY LETAAWY oTnV EUpWwrn UETA TIC avOKAAUWPELG CUVETEAECE OTNV
TITWON TNG TUAG TwV ayabwv.
(novadeg 5)
Movaéeg 10
1.B. Na €€nynoEeTe TO TEPLEXOUEVO TWV MOPAKATW LOTOPLKWYV OpwV: aAAnAgyyuov, kaBoAilkog

avipwmnoc.

Movadeg 8+7=15



